
Как ще призоват 
Второзаконие 30:11-14  Понеже тая заповед, която днес ти заповядвам, не е 

много мъчна за тебе, нито е далеч. 12 Не е на небето та да кажеш: Кой ще се 

възкачи за нас на небето да ни я донесе, за да я чуем и да я изпълняваме? 13 Нито е 
оттатък морето та да кажеш: Кой ще премине морето за нас да ни я донесе, за да я 

чуем и да я изпълняваме? 14 Но думата е много близо при тебе, в устата ти и в 
сърцето ти, за да я изпълняваш. 

 
Римляни 10:6-10  А правдата, която е чрез вяра, говори така: "Да не речеш в 

сърцето си: Кой ще се възкачи на небето, сиреч, да свали Христа?  7  или: Кой ще 
слезе в бездната, сиреч да възведе Христа от мъртвите?"  8  Но що казва тя? Казва, 

че "думата е близу при тебе, в устата ти и в сърцето ти", сиреч думата на вярата която 
проповядваме.  9  Защото, ако изповядваш с устата си, че Исус е Господ, и повярваш 

със сърцето си, че Бог Го е възкресил от мъртвите ще се спасиш;  10  Защото със 

сърце вярва човек и се оправдава, и с устата прави изповед и се спасява. 
… 13-14 Защото "всеки, който призове Господното име, ще се спаси". 14 

Как, прочее, ще призоват Този, в Когото не са повярвали? И как ще повярват в 
Този за Когото не са чули? А как ще чуят без проповедник? 

 
2 Коринтяни 2:14-17  Но благодарение Богу, Който винаги ни води в 

победително шествие в Христа, и на всяко място изявява чрез нас благоуханието на 
познанието на Него.  15  Защото пред Бог ние сме Христово благоухание за тия, 

които се спасяват, и за ония, които погиват.  16  На едните сме смъртоносно 
ухание, което докарва смърт, а на другите животворно ухание, което докарва живот. 

И за това дело кой е способен?  17  Ние сме, защото не сме като мнозина, които 
изопачават Божието слово, но говорим искрено в Христа, като от Бога, пред Бога. 

 
2 Коринтяни 4:1-7  Затуй, като имаме това служение, както и придобихме 

милост, не се обезсърчаваме;  2  но се отрекохме от тайни и срамотни дела, и не 

постъпваме лукаво, нито изопачаваме Божието слово, но, като изявяваме истината, 
препоръчваме себе си на съвестта на всеки човек пред Бога.  3  Но ако 

благовестието, което проповядваме, е покрито, то е покрито за тия, които погиват, 
-  4  за тия, невярващите, чийто ум богът на този свят е заслепил, за да ги не 

озари светлината от славното благовестие на Христа, Който е образ на 
Бога.  5  (Защото ние не проповядваме себе си, но Христа Исуса като Господ, а 

себе си като ваши слуги заради Исуса).  6  Понеже Бог, Който е казал на 
светлината да изгрее из тъмнината, Той е, Който е огрял в сърцата ни, за да се 

просвети света с познаването на Божията слава в лицето Исус Христово.  7  А ние 
имаме това съкровище в пръстни съдове, за да се види, че превъзходната сила е от 

Бога, а не от нас. 
 

2 Коринтяни 7:10  Защото скръбта по Бога докарва спасително покаяние, 
което не причинява разкаяние; но светската скръб докарва смърт.  

 

2 Коринтяни 5:20-21  И тъй от Христова страна сме посланици, като че Бог 
чрез нас умолява; молим ви от Христова страна, примирете се с Бога,  21  Който за 

нас направи грешен Онзи, Който не е знаел грях, за да станем ние чрез Него праведни 
пред Бога. 


